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Soit ’arbre général AG :

<A< B,<E,<L,¢>,<M,ﬂ>>,<F,0>,< G, < N,0>,<0,0>>,
<HWB>><C <1, >>,<D,<J,< P>, < R8>5, <K 0>>>

O les lettres sont les noeuds et oy 0 = forétvide

L. La hauteur des noeuds G et I{ de Parbre AG est?

L&y 0
@ 1 /

>
L€y 4

2. La longueur de cheminement de I’arbre AG est 7
i) 9
Sy 17
ZE \J

26
x&&'}

3. Le parcours suffixe de I'arbre AG est ?
M .A,B,E,L,M,F,G,N,O,H,C,I,D,J,P,Q,I{ U
) L,M,E,F,N,0,G,H,B,I,C,P,Q,J,K, D, A
%A,B,C,D,E,F,G’,H,I,J,K,L,M,N,O,P,Q

4. Combien d’ordre de passages induit le parcours en profondeur main gauche d’un arbre
général 7
&1
®(b) 2
g 2 et demi V
(3
ke 4

5. La hauteur d'un arbre général réduit & un noeud racine est ?

&
ﬁ |
1

Soit Parbre binaire AB={1,2,3,5,€,7,10,11,13, 15, 26} représenté en numérotation hiérarchique,

W O B B R

6. L'arbre AB est un arbre binaire 7
'(19' dégénérs
parfait \]
complet
localement complet
A (&) quelconque
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7. La hauteur de I’arbre AB est ?

£ 2

3
X \
) 6
8. Les longueurs de cheminement, interne et "totale", de A3 sont égales 47
A1) 10,14
(b} 11,24
13,24 N}

&) 11,13
%) 11,26

9. La hauteur du noeud 13 de AB est égale 47
‘w 0 {

45 1 \J
%1

10. Le parcours suffixe de Parbre AB est ?
447 1,2,5,10,11,3,6,13,26,7, 15
(ﬁ)’ 2,10,5,11,1,86,26,183,8,7,15 \J
X |(e) 10,11,5,2,26,13,6,15,7, 3,1
% 1,2,3,5,6,7,10,11,13, 15, 26

OOOH MAIS DITES DONC, (L. ME
VIENT UN DOUTE, LA/ BST-CE QUE
PAR HASARD CERTAINES PE VOS
RUESTIONS NE SERAIENT PAS BN
QUELRUE SORTE ETS0US UN
CERTAIN ANGLE DES PETITS
- PEcEs? P
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Question 11

Parmi les ensembles suivants, cochez ceux qui sont des espaces vectoriels sur R.

&£ {feRR vz ER, f(z) >0}

&7 {(uz) € R¥, (u,) convergente vers 2 }
7 Re {aX2+bX+c,(a,b,c)eRs,a.yéO} FAUYX "

VARY -3 cA

47 Aucune des autres réponses

¥ Question 12

On considére les R-espaces vectoriels & — {fERR, £(0)=0} ot F = {(#,v,2) €R3, 20—y = 0}.Ona

Vot v * ot o vecteur de E,
x @] 9 : % +— sin(z) est un vecteur do E.
x@u = (1,2,4) est un vecteur de G, AV
SCv=(1,2) est un vectour de G.

& Aucune des autres réponses

A% Question 13

Pour tout R-espace vectoriel & et powr tout (u,

7, x,/((1+2.u).‘v

v) € E?, on peut calculer :

A @ 2u—3w
o~ s- 8l v est non nul. v
A uw

4~ Aucune des autres réponses
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Dans P'espace vectoriel £ = R?, on considre jes vecteurs u = (—1,2) et v = (2,3). On a
£ u—2y=(=5,8)
A u—2v=(-3,-4) :

)\ﬁu~2.v=(—5,—4) \}

4" Aucune des autres réponses

Y. Question 15

Soient £ un R-espace vectoriel et F un sous-espace vectoriel de . On a alors
A V(u,v) e B2 utve F
&bl YV (u,v) € F u+ve F
\v n F est un R-espace vectoriel. )
A 3(u,v) € F? tel que 2.u + v gF

#7 Aucune des autres réponses

a\( Question 16

On se place dans E = R2, On considére les ensembles
F = {(z,y) € R? 22 ~ by =0}, G={(z,9) €R?, 2z — 5y = 1} et H = {(1,1)}
Ona:
< ﬂ F est un sous-espace vectoriel de E.
»7 G est un sous-espace vectoriel de E. \f /ﬁ
S7H est un sous-espace vectoriel de B,

M Aucune des autres réponses

Question 17

Soient E un R-espace vectoriel et (u,v) € £2. On a
%&, —u + 3.v est une combinaison linéaire de w et de v,
m u est une combinaison linéaire de u et de v. \j
& u.v est une combinaison linéaire de v et de v.

A Aucune des autres réponses
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Question 18
Dans E =R3, on considére deux sous-espaces vectoriels ' ¢t G. On &
X FUG est un sous-espace vectoriel de B,
Fﬁ F NG est un sous-espace vectoriel de E.
N| ﬂF + G est un sous-espace vectoriel de E. ><

,( Aucune des autres réponses

Question 19
Dans £ = R3, on considére les deux sous-espaces vectoriels
F={(0,y,0),yc R} et G = {(z,0,0),2 € R}
Alors F + G = {(,,0), (z,y) € R%}.
X [&, Vrai
b. Faux ' \)

Question 20

Soient F' = {(z,y, 2) ER%s+2=0}et G = {(z,9,2) €R%y=0}.0na
XFc@

% bl (1,0,-1)+(1,0,0) e F+ @
A F est une droite de R3. !

A" Aucune des autres réponses
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21. Le travail est une grandeur qui se mesure en :

«. Newton

® Bl Joule \
< Watt

&7 Newton par métre

22. La formule permettant de calculer le travail est :

4. Wyop = _fc fd_i
o Wasp = fe fd—i \/
X@ Waop = fc f’ETz

¥ WA—»B = fc fdl
23. Si le travail est positif, alors :

Aew” Le systéme ralentit

X B¢ Le systeme accélere ¥
€ Le systtme ne change pas de vitasse
#7 On ne sait pas

24. La puissance est une grandeur qui s’exprime en :

- Newton

&7 Joule \/
xjc, Watt

A7 Newton par métre

25. En appliquant le théoréme de I'énergie cinétique a un corps de masse m en chute libre d’une
hauteur H, uniquement soumis & son poids et sans vitesse initiale, alors la vitesse quand I'objet touche
le sol vaut :

26. Un systeme est soumis & des forces qui sont toutes conservative. On peut dire que la grandeur
suivante est constante :

A. lavitesse

p. LU'énergie cinétique

#. L'énergie potentielle \/
xﬁ L’énergie mécanique

Pour les questions 27 a 30, nous considérarons un objet de masse m qui se déplace du point A vers le
point B. L'objet est [dché du point A avec une vitesse nulle.




27. Sur le trajet AB, on peut dire que :

x ;% L’énergie cinétique augmente
A7 LUénergie potentielle augmente \/
# LUénergie mécanique augmente
#7 Aucune des réponses précédentes

28. Sur le trajet AB, on peut dire que :

- Le poids ne travaille pas

\/ T La réaction du support ne travaille pas

7 Les forces de frottements ne travaillent pas 5<
4% d. Aucune des réponses précédentes

29. Si on néglige les forces de frottements, la vitesse au point B vaut :

V(2gH)
V(gH) Y}
4mgH)
)

= J(amgH)
=./(2mgH

30. Si on ne néglige pas les forces de frottements, la vitesse au point B vaut :

Aa v
sv
£ v
d v

e v=[2(gH +1.2)

X\#2 v = fz(gH—f.énﬁ)
P'e v=J2(mgH+f.':n—B)
& v= (gH+2f.fm5)
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DDRS B3 ~QCM 3= 17 févriar 2025 — certaines guestions ont plusieurs réponses.

31) La croissance exponentislle d’une quantité peut se décliner de différentes fagons. A votre avis, lesquelles ?
Une quantité qui croit de x% par unité detemps
Une quantité qui double & Intervalle de temps régulier \/
@)  Un phénomene qul croft extrémemant vite et soudalnement
Une quantité qui croit d’une valeurx a intervalle de tempsrégulier

32) Quelsystéme de communication a le plus d'impact environnemental 2
X @ Uncourrier électronique \/
AT UnSMS

33) Onvous a demandsé d'utiliser Uoutil Carboanalyzzr, & quoi sert-il ?
X @) Visualiser la consommation électrique assoziée & votre navigation Internet
bY* Calculer votre empreinte écologique globale \V
x ©) Visualiser les émissions do gaz & offet de serre associbes 4 votre navigation internet
X @)y Comparer Vimpact de la navigation sur différents sites web

l 34) Aquelles étapes du développament d’un service numérique faut-il se poser la question de son impact environnementat ?
*\/ @ Atoutes les étapes, de la collacte des besoins & sa fin de vie
b7 Aumoment de la collecte des besoins et de son analyse ;
# Lors de sa conception K
- | Tout au long de son développement
& Aposteriori

385) Quells est la phase du cycle de vie qul concentre le plus d'impacts environnementaux 7
3 Letraitementde fin de vie
& Lusage \/
<] Letransport
K@) Lafabrication

36) Quels sont les principaux problémes liés & Uextraction des teires rares ?
X @) Laconsommationdeau

b)Y Leurraretd
@) La production de déchets toxiques
\? & Les problemes géopolitiques ?

37) Qu'est-ce qu'un service numérique ?
AT C'estlensemble des Programmes et des procéduras nécessalres au fonctionnement d'un systéme Informatique
¥ .®) Clestlensemble des ressources humaines, logicielles et matérielles nécessaires & la mise & disposition d'un service
<] Clestl’ensemble d'opérations destinées & étrs exécutdes par un ordinateur

38) En généralisant le télétravail gréce au numérique, nous allons rédulrs les émlssions de gaz & effet de serre.

AT Vrai \}
o B), Passtr
39) Qu'est-ce que la modélisation ?

«€ Une technique proche du modélisme mais avec des imprimante 3D \;l

&7 Unmoyen quasl infaillible de prédire l'avenir
K. Une représentation de la réalité sous forme d’équations mathématiques

40) Quels sont les métaux présents dans nos smartahones ?

Des métaux courant comme le culvre et Ualeminium : (
x Des métaux précieux comme l'or ou largent X
X Des métaux rares comme le tantale

\/



